
- Nagy érdeklódéssel olvasom Batthyány-Strattmann László életét - annál is in·
kább, mert 3 éves koromban engem is elvitt hozzá édesapám, mivel gyenge volt a
szemem. Jól emlékszem rá, hogy mikor meglátt am a folyosón üln i a beteg szemú néni­
ket, hangos sIrásba kezdtem. Erre ő kijött és behívott. Porokat-kenöcs öt rendel t . Ir t
még csokoládéreceptet ls, amit e szavakkal adott át édesapámnak: .ha van pénze,
vegye meg, ha nincs, dobja el!" Persze hogy megvett e, és ezt mint fájdalomdljat kap­
tam a . kezelések" után. Később tudtam meg, hogy csukamáj. vérerős ítő csokolád é
volt . (Hasonló személyes emlékeket a . szenr orvos" él etéből szerkeszt ös éqünk nagy
örömmel fogadna és hasznosítana!)

- Olyan emberközelbe hozza az olvasót ez a könyv a szenr orvoshoz . Milyen egy·
szerü szentnek lenni, pedig sokan , sokszor mennyire képzelődésnek és lehetetlennek
tartják . .. Pedig elég egyszerúen embernek lenni - igazságban és valódi életsz ént­
ségben - egyszeruen és tettetés nélkül.

+
Eszembe jut gyermekkorom egyik mozzanata, amikor level et írt unk a kicsi J ézus­

kának. Hogy tudtunk akkor örvendeni I Ma mint felnőttek azért várjuk a karácsonyt ,
hogy másoknak örömet szerezhessünk . Mert amikor kapunk, a kezünk tel ik meg, de
amiko r adunk. a szívünk. Karácsony a szeretet ünnepe. A szeretet cselekedetei éle­
tünk igazgyöngyeit alkotják . Földi életünk véges. Száz év múlva már csak éltünk ezen
a világon , s majd a szeretetünk alapján fognak megítélni bennünket. Orvendj ünk . mert
a kics í Jézusban megtal áljuk a mindensé get átfogó örök szeretetet !

PAPI JUBILEUMOK

Vasmise. Pinezich Rezsó gyóri kanonok - akit ebból az alkalomból püspö ke
olvas6kanonokká nevezett ki - Péter-Pál ünnepén mutatta be vasmiséjét a
gyóri székesegyházban. fópásztora , a székeskáptalan és nagyszámú hivó jelen­
létében. A Szentatya apostoli áldását küld te . A szentbeszédet Kereszthegy i
Gyula p. tanácsos mondta. A 88 éves jubiláns kif ogástalan egészségben látj a
el fópen itenciárius i tisztét és egyéb teendóit. M inthogy burg enlandi szület é­
sü, az oszt rák Kirchenzeitung aug.6-i száma is megemlékezett róla .

Gyémántmise. Mécs László, a papkölt ő a pannonh almi papi otthonban ülte meg
szentelése 60. évfordulóját . Okt. 8-án Szennay András fóapát hálaadó szent ­
misét mondott. I. János Pál pápa áldását küldte. A bencés gimnázium diákjai
pedig köl tészetét muta ttá k be.

Aranymisék. Boskó Vilmos apát , órkanonok, kis kúnsági f ő esperes . klskúnhalasi
plébános júl. 2-án a kiskúnhalasi fótemplomban. Szónoka Kiss Istv án gyömrői

plébános , egykori káplánja volt , kézvezetóje dr. Pongrácz Elemér tb . kanonok .
majsai esperesplébános . A jubiláns még ugyanabban a hónapban elhunyt.

Dr. Bona József ny. plébá nos ugyanaznap a budapesti Szentkereszt plébánia.
templomban (Ollói út) mutatta be aranymiséjét.

Czigány Béla tb. kanonok, egyházdaróci plébános szint én aranym iséjét mondta.

Horváth Gyula gyóri egyházmegyés püspöki tanácsos, ny. plébános jún . 29-én
Arpáson . Kézvezetóje és szónoka Pócza Ernó pléb ános volt.
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